



Для немедленной публикации: 30.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ НАПРАВИЛА 30 ЧЕЛОВЕК ИЗ ГРУППЫ ПО
УПРАВЛЕНИЮ ИНЦИДЕНТАМИ В СЕВЕРНУЮ КАРОЛИНУ ДЛЯ ПОМОЩИ В
ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИИ УРАГАНА «ХЕЛЕН»**

*Специализированная межведомственная группа будет оказывать
операционную поддержку при ликвидации последствий урагана*

*В воскресенье штат Нью-Йорк направил 17 военнослужащих
Национальной гвардии и три тяжелых вертолета CH-47F «Чинук» в
Северную Каролину и четыре генератора в Джорджию*

*Группа спасения на быстрой воде была направлена в Северную Каролину в
среду*

Смотрите [фотографии](#) и [видео](#) здесь

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что 30 сотрудников Группы по управлению инцидентами штата Нью-Йорк (New York State Incident Management Team, IMT) направлены в Эшвилл (Asheville), штат Северная Каролина, для оказания оперативной поддержки при ликвидации последствий урагана «Хелен». В состав группы входят квалифицированные специалисты по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, которые будут оказывать помощь местным экстренным службам. Они развернут отдельный операционный центр для выполнения таких задач, как поисково-спасательные работы, проверка технического состояния сооружений, связь и действия по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации. Члены группы начнут прибывать сегодня, а оборудование и дополнительный персонал должны прибыть во вторник.

«Жители штата Нью-Йорк подают пример, помогая соседям в трудные времена, — **сказала губернатор Хокул.** — Наши опытные специалисты и оборудование, которое они везут с собой, помогут спасти людей и оценить ущерб от урагана "Хелен". Я благодарю этих храбрых жителей нашего штата за то, что они откликнулись на призыв о помощи, и буду ждать их благополучного возвращения».

Группа по управлению инцидентами штата Нью-Йорк участвовала в ликвидации последствий многих чрезвычайных ситуаций в штате Нью-Йорк и в других штатах, в том числе после торнадо в Кентукки в 2021 году и после урагана «Харви» в Техасе в 2019 году.

В воскресенье губернатор Хокул направила 17 военнослужащих Национальной гвардии и три тяжелых транспортных вертолета для оказания помощи Национальной гвардии Северной Каролины и отправила четыре генератора мощностью 100 кВт в Мейкон (Macon), штат Джорджия, для оказания помощи в ликвидации последствий урагана «Хелен».

В прошлую среду она направила в Северную Каролину отряд из 16 специалистов по спасению на быстрой воде с двумя собаками и аварийно-спасательным оборудованием. Этот отряд в настоящее время участвует в ликвидации последствий урагана в составе Управления по чрезвычайным ситуациям округа Янси (Yancey County Emergency Management Office).

[Группа по управлению инцидентами штата Нью-Йорк \(ИМТ\)](#) — это межведомственная и межтерриториальная группа, которую можно при необходимости развернуть или задействовать для безопасного и эффективного управления инцидентом или событием независимо от его причины, масштаба или сложности. Группа предоставляется агентствам штата и правительственным учреждениям по запросу, направленному в Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services). Группа действует как команда квалифицированных специалистов разного профиля, которые управляют крупными сложными инцидентами, требующими значительных местных, штатных или племенных ресурсов. Запрашивающая юрисдикция сохраняет за собой весь контроль, полномочия и ответственность на протяжении всего инцидента, а ИМТ предоставляет помощь в управлении инцидентом от ее имени. Группа действует как команда квалифицированных специалистов разного профиля, которые управляют крупными и/или сложными инцидентами, требующими значительных местных, штатных или племенных ресурсов.

Оказываемая помощь предоставляется в соответствии с Договором об оказании помощи в чрезвычайных ситуациях (Emergency Management Assistance Compact, EMAC), который представляет собой национальную систему взаимопомощи в случае стихийных бедствий. EMAC был ратифицирован Конгрессом США как Общий закон (PL) 104-321 и действует во всех 50 штатах, округе Колумбия, Пуэрто-Рико, на Гуаме, Виргинских островах США и Северных Марианских островах. Договор EMAC предусматривает для всех участников направление специалистов любого профиля, защиту прибывших специалистов и возмещение расходов, связанных с миссией.

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Я хочу

поблагодарить сотрудников экстренных служб всего штата Нью-Йорк и города Нью-Йорка, которые уже работают в пострадавших районах, и тех, кто готов к ним присоединиться. Помощь в ликвидации последствий таких катастрофических ураганов требует больших физических и эмоциональных сил, поэтому мы высоко ценим самоотверженный труд этих людей».

Начальник Департамента сельского хозяйства штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Департамент сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк с гордостью участвует в группе по управлению инцидентами и оказывает помощь экстренным службам и специалистам Северной Каролины. Делегированный Департаментом квалифицированный менеджер по чрезвычайным ситуациям готов помогать жителям Северной Каролины в это трудное время так же, как другие штаты помогли штату Нью-Йорк, когда на нас обрушилось стихийное бедствие. Мы благодарим наших партнеров из ИМТ, которые также участвуют в ликвидации последствий урагана и помогают пострадавшим сообществам восстановиться».

Исполняющий обязанности начальника Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC) Шон Махар (Sean Mahar): «Лесничество DEC всегда готово применить у нас в штате и за его пределами свои знания и опыт по управлению инцидентами, которые включают стихийные бедствия, лесные пожары и поисково-спасательные операции. Я благодарю наших самоотверженных лесничих и группу по управлению инцидентами за помощь в ликвидации последствий урагана "Хелен" и желаю им успехов в этой важной миссии».

Временно исполняющий обязанности начальника Управления парков штата Нью-Йорк (New York State Parks) Рэнди Саймонс (Randy Simons): «Я благодарю сержанта парковой полиции Джеффри Сантора за его вклад в выполнение этой важной миссии. От имени Управления парков штата Нью-Йорк я желаю жителям пострадавших районов безопасного и скорейшего восстановления после этого разрушительного урагана».

Директор Управления ИТ-услуг штата Нью-Йорк (New York State Office of Information Technology Services, ITS) Дрю Рай (Dru Rai): «Наше управление как поставщик ИТ-услуг штата Нью-Йорк и участник группы управления инцидентами с гордостью присоединяется к этой миссии, чтобы помочь жителям Северной Каролины. ITS будет обеспечивать связь и техническую поддержку, чтобы героические сотрудники наших экстренных служб могли беспрепятственно и эффективно выполнять свою работу. Мы также будем помогать сообществам и семьям Северной Каролины как можно быстрее ликвидировать последствия урагана и вернуться к нормальной жизни. Под руководством губернатора Хокул ИМТ штата Нью-Йорк демонстрирует мастерство, силу и решимость в трудное время. Мы готовы снова протянуть руку помощи».

Исполнительный директор Дорожного управления Фрэнк Дж. Хоар (Frank G. Hoare): «Под руководством губернатора Хокул штат Нью-Йорк отправляет технику и специалистов для ликвидации последствий урагана в южных штатах, и Дорожное управление с гордостью участвует в этой важной миссии. Экстремальные погодные явления по-прежнему вторгаются в нашу повседневную жизнь, и мы всегда готовы поддерживать сообщества, пострадавшие от этих разрушительных штормов».

Суперинтендант полиции штата Нью-Йорк Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James): «Сотрудничество ведомств — это очень важный фактор, который помогает правоохранительным органам и экстренным службам эффективно справляться с любой возникающей чрезвычайной ситуацией. Наши сотрудники будут по-прежнему сотрудничать с нашими партнерами для достижения общей цели — обеспечения наилучшей защиты и обслуживания всех граждан там, где это нужно. Полиция штата Нью-Йорк готова оказать любую дополнительную помощь, необходимую для ликвидации ущерба, нанесенного этим ураганом».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)